
23Часопису – п'ять!

Ми нає п'ять років від по яви пер шо го 
но ме ра "Бібліот екоз нав ства. До ку мен тоз нав-
ства. Інфор мо логії". Ко лек тив ни ми зу сил ля ми 
ав ту ри і не впин ни ми ста ран ня ми го лов но го 
ре дак то ра із мо заїчних "ске лець" – різноп ла-
но вих текстів скла да в ся впро довж п'ятиліття 
ав то пор т рет су час них на ук до ку мен таль но-
ко мунікаційно го цик лу. За цей час чи тач 
мав мож ливість о знай о ми ти ся з ба га ть ма 
ціка ви ми пра ця ми за рубіжних і ук раїнських 
дослідників – відо мих і по чатківців, уче них 
кла сич них і пост кла сич них на уко вих упо до-
бань. Ви раз на схильність творців "ве ли ко го 
ча со пис но го тек с ту" до ак тив но го об го во рен-
ня най новіших, най ак ту альніших тен денцій 
роз вит ку на уки, на ди во, в ака демічно му 
на уко во му се ре до вищі не сприй ня ли на сто-
ро же но не довірли во, як за зви чай це бу ває. 
На впа ки, ста ло пра ви лом гар но го то ну об го-
во рю ва ти ко жен но вий но мер ча со пи су, а тво-
ря чи пись мо ве сло во, апе лю ва ти до праць із 
йо го сторінок. Ча со пис, ви ко ну ю чи функцію 
ар гу мен то ва но го підтвер д жен ня на уко вих 
ідей, хут ко пе ре тво ри в ся на ка нал опе ра тив-
ної транс ляції най ак ту альнішої на уко вої 
інфор мації й ак ти во ва не істо рич не дже ре ло 
вод но час. На тлі цих дійств сум но-ве личні 
ековські роз мо ви про су пер ниц тво книж ко вої 
й ек ран ної куль ту ри втра ча ють сенс. Ви ни кає 
відчут тя, що ча со пи су, як фе но ме ну книж ко-
вої куль ту ри, не за гро жує "за ни кан ня". 

Із кож ним ро ком, на би ра ю чи міць, що-
 квар таль ник пе ре тво рю ва в ся на об'єкт підви-
ще ної ува ги дослідників у роз маїтих ар ти ку-
ляціях, за вой о ву ю чи гідне місце у си с темі 
фа хо вої періоди ки. Ек лек ти ка, опо зиційність, 
зацікав леність у підтримці су пер еч ли вих 
те орій і на прямів, гос трих де батів і вірність 
кла сич ним зраз кам пре зен тації на уко вих 
по глядів – са ме такі ри си вирізня ють ви дан ня   
з-поміж собі подібних. Пра гнен ня не втра ти-
ти сво го по кли кан ня, ви ко на ти го лов ну місію 
дру ко ва но го сло ва – ліквіду ва ти брак но ва-
торських на уко вих ідей у на уках до ку мен таль-
но-ко мунікаційно го цик лу, о знай о ми ти на уко-
ву спільно ту зі здо бут ка ми ко лег, збе рег ти 
мо раль у на уці, підтри ма ти по го джу валь ний 

чи за пе ре чли вий на уко вий діалог, до не сти 
сло во як фе но мен чо гось постійно три ва ю чо-
го, що би ми і після нас змог ли за ува жи ти про 
справжність у на уці і незмінність пе ре ко нан ня 
у важ ли вості вільно го сло ва, яке пра гне бу ти 
по чу тим, відгук ну ти ся і бу ти у слові іншо го. 
Після Г.-Ґ. Ґада ме ра не оригіна льно твер ди-
ти про за глиб леність чи та ча і ав то ра тек с ту 
у "суб'єктивні світи" з пев ним го ри зон том, 
певні тра диції, мо ву, куль ту ру то що. Та до зво-
ли мо собі про го ло шен ня ба наль ної дум ки 
про важ ли ву участь ви дан ня в пізна вальній 
підтримці, ко ли ав тор, чи тач і ав тор-чи тач 
чи чи тач-ав тор на рівні текстів зна хо дять при-
хильність, кра ще ро зуміння се бе, один од но го, 
до по вню ють іншо го, по-друж ньо му за пе ре-
чу ють, ви п рав ля ють і за хоп ле но підтри му-
ють, що ра зу по вер та ю чись до про пис но го 
твер д жен ня – у спорі на ро джується істи на. 
І ча со пис – наш по се ред ник, ось уже п'ять 
років поспіль успішно справ ляється з та ким 
серйоз ним на ван та жен ням, уп ривілей о ву ю чи 
з-поміж усь о го й усіх вірність ли ше од но му 
кре до – служінню на уки. 

П'ятий рік існу ван ня ви дан ня став зна-
ко вим і для ав то ра цих рядків, яко му цьо го 
ра зу за хотіло ся відійти від серйоз них на уко-
вих по шуків і на со ло ди ти ся щи рим вша ну-
ван ням іме нин ни ка. Скла да ю чи на прикінці 
ка лен дар но го ро ку звіт про наукову роботу, 
спіймала себе на думці, що з-поміж багатьох 
цьогорічних наукових публікацій, найбільшу 
увагу наукова громада звернула саме на ті 
з них, які з'яви ли ся на сторінках по важ но-
го "Бібліот екоз нав ства. До ку мен тоз нав ства. 
Інфор мо логії". Приємно, що во ни ста ли 
об'єктом уваж но го став лен ня ко лег. Вдяч на 
всім за гарні сло ва та кри ти ку що до "за хоп-
лен ня пер со наліями". Про те уваж ний чи тач 
лег ко за пе ре чить цю дум ку, ад же статті, про 
які тут ідеть ся – це не про со по графія і не 
біог рафісти ка, і тим па че не апо ло ге тич но го 
змісту літе ра тур ний до пис в ім'я осо бисті. 
Хо ча, чо му б і не на рис в ім'я осо би с тості? 
Ми так дов го жи ли в суспільстві суцільної 
ніве ляції всьо го то го, що уви раз нює, "Я" із-
поміж інших, що вже й не здатні розрізня ти 
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зви чай не виз нан ня осо би с тості від пе ресічно-
го го воріння про осо бу. 

Із ве ли чез ною по ва гою і сим патією став-
ля чись до пла тонівської філо софії про світ 
ідей, де ті існу ють вічно, незмінно і за дов го 
до нас, аж по ки се ред нас не з'явить ся та кий 
собі сміли вець і не "ви с мик не" звідти ідею та 
й не втілить її у ре альність, і, не зма га ю чись 
із ве ли ки ми філо со фа ми в інтер п ре тації іде-
алістич ної філо софії, до зво лю собі вис ло ви ти 
ще од не ба наль не мірку ван ня, що на укові ідеї 
та стрункі кон цепції, які скла да ють ся з них, 

та ки ма ють своїх ав торів! А то му зна ти їх і 
пи са ти про них потрібно, ад же їхнє на уко ве 
сло во найбільше воліло бу ти по чу тим, сприй-
ня тим і про дов же ним. 

І по цьо му най мо гутнішо му чарівни ку, 
ко т рий мо же ви ко на ти найбільше ба жан ня 
ав то ра сло ва, ми скла даємо ша ну. Із днем 
на ро джен ня те бе, Друже!

В.В. Ставицька
ДЕРЖАВНА АКАДЕМІЯ КЕРІВНИХ 

КАДРІВ КУЛЬТУРИ І МИСТЕЦТВ

Пять лет, как вы шел в свет пер вый но мер 
на уч но го жур на ла "Бiблiот екоз нав ство, до ку-
мен тоз нав ство, iнфор мо логiя", из да ва е мый 
Го су дар ствен ной ака де ми ей уп рав лен че с ких 
ка д ров куль ту ры и ис кусств Ук ра и ны. Жур нал 
вклю чен в спи сок из да ний, ре ко мен до ван ных 
ВАК Ук ра и ны для опуб ли ко ва ния ос нов ных 
ре зуль та тов дис сер та ци он ных ис сле до ва ний  
по ис то ри че с ким и пе да го ги че с ким на укам.

Ре дак ци он ная кол ле гия и со вет пред став-
ле ны ве ду щи ми уче ны ми из Ук ра и ны, Рос сии 
и Бе ло рус сии, что при да ет жур на лу меж ду на-
род ный ста тус. Мно гие из да ния, для по лу че-
ния меж ду на род но го ста ту са ог ра ни чи ва ют ся 
вклю че ни ем в со став ре дак ци он ной кол ле гии 
пред ста ви те лей дру гих го су дарств. Ор га ни за-
то ры жур на ла по шли даль ше, они не толь ко 
вклю чили в со став ре дак ци он ной кол ле гии 
уче ных из Ук ра и ны, Рос сии, Бе ло рус сии, но 
и сде ла ли ра бо чи ми язы ка ми жур на ла ук ра ин-
ский и рус с кий. Вы бор рус с ко го язы ка в ка че с-
т ве меж ду на род но го язы ка на уч но го об ще ния 
на про стран стве СНГ по зво ля ет снять язы ко-
вые ба рь е ры, при вле кая рос сий ских, бе ло-

рус с ких уче ных, а так же ис сле до ва те лей 
из дру гих го су дарств, вла де ю щих рус ским 
язы ком. На пост со ветском пространстве это 
пер вое и по ка что един ствен ное по доб ное 
из да ние.

По срав не нию с дру ги ми ана ло гич ны ми 
из да ни я ми, по свя щен ными тем же сю же там, 
но вый жур нал об ла да ет ря дом прин ци пи аль-
ных от ли чий, де ла ю щим его уни каль ным. 
В пер вую оче редь это меж дис цип ли нар ный 
ха рак тер жур на ла, свя зан ный с тем, что он 
был ор га ни зо ван на сты ке на уч ных дис цип-
лин, но ся щих ин фор ма ци он ный ха рак тер 
и          со став ля ю щих ос но ву фор ми ру ю щей-
ся ин фор ма ци он но-до ку мен та ци он ной на уки. 
Струк тур но жур на ла со сто ит из раз де лов, 
по свя щен ных кни го ве де нию и из да тель ской 
де я тель но с ти, до ку мен то ве де нию и ар хи во-
ве де нию, биб лио те ко ве де нию и ин фор ма ци-
он ной де я тель но с ти. По ми мо на уч но-от рас-
ле вых раз де лов, жур нал со дер жит ре дак тор-
скую ко лон ку, раз дел "Офи ци аль ные ма те-
ри а лы", со дер жа щий за ко но да тель ные ак ты 
в ин фор ма ци он ной сфе ре, а также раз де лы, 
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